



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE RODEIO - SC
Edital de Processo Seletivo

RETIFICAÇÃO Nº01/2016
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº05/2016

A PREFEITURA MUNICIPAL DE RODEIO, no uso de suas atribuições legais torna pública a Retificação Nº01/2016 ao edital de Processo Seletivo Nº05/2016 conforme segue:

I – Retifica-se o horário da prova objetiva nos itens 6.2 e 6.2.1 do edital:

Onde se lê:

6.2. A prova objetiva para todos os cargos será realizada na data provável de 20 de novembro de 2016, considerando os seguintes horários:

EVENTO	HORÁRIO
Abertura dos portões dos locais de prova: entrada dos candidatos.	8h e 15min
Fechamento dos portões dos locais de prova: proibido o ingresso sob qualquer alegação a partir deste horário	8h e 45min
Início da prova	9h
Período mínimo de permanência no local de provas. Até as	9h e 30min
Final da prova. Entrega obrigatória do caderno de provas e cartão resposta.	11h e 30min

6.2.1. Será vedado o acesso ao local de prova objetiva para todos os candidatos que se apresentarem após as 8h e 45 minutos, sob qualquer alegação.

Leia-se:

6.2. A prova objetiva para todos os cargos será realizada na data provável de 20 de novembro de 2016, considerando os seguintes horários:

EVENTO	HORÁRIO
Abertura dos portões dos locais de prova: entrada dos candidatos.	13h e 45min
Fechamento dos portões dos locais de prova: proibido o ingresso sob qualquer alegação a partir deste horário	14h e 15min
Início da prova	14h e 30min
Período mínimo de permanência no local de provas. Até as	15h
Final da prova. Entrega obrigatória do caderno de provas e cartão resposta.	17h

6.2.1. Será vedado o acesso ao local de prova objetiva para todos os candidatos que se apresentarem após as **14h e 15 minutos**, sob qualquer alegação.

II – Os demais itens do edital seguem inalterados

Prefeitura municipal de Rodeio, 17 de outubro de 2016.

Paulo Roberto Weiss
Prefeito